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Natrag

Djeca i mladi iz udruge MOT 08 plešu u novim
prostorijama

Poreština, 05.06.2020. (09:12)

Simboličnim rezanjem vrpce, dojmljivim plesnim točkama i
druženjem uz malu zakusku, sinoć su svečano otvorene nove
prostorije Studija za izvedbenu umjetnost MOT 08 na Žatiki.
Oko 120 djece i mladih s Poreštine, koje već gotovo 12 godina
uspješno okuplja ova porečka udruga, odsad će trenirati, zdravo se
razvijati, družiti i njegovati svoj plesni talent na adresi Ulica Karla
Huguesa 26/b, gdje im je prostor od tristo četvornih metara
osigurao Grad Poreč, a njegovo adekvatno uređenje brojni
donatori i volonteri.
Okupljene je pozdravila i svima koji su doprinijeli ovom događaju
zahvalila predsjednica udruge Silvia Szabo Jurišević.
Gradonačelnik Loris Peršurić prerezao je vrpcu u samoj dvorani,
budući da je vani padala kiša, a zatim se simpatično pridružio
balerinama u plesu “Il ballo del qua qua”, popraćenom pljeskom
roditelja, sponzora i prijatelja MOT-a 08, među kojima su bili i
dogradonačelnici Nadia Štifanić Dobrilović i Elio Štifanić te
pročelnica gradskog Upravnog odjela za društvene djelatnosti
Vesna Kordić. Za svoj su nesebični angažman i doprinos projektu
pljeskom nagrađeni i prigodnim znakom pažnje darivani Josip
Jerković, Zlatko Šalić, Branko Deković i Ivan Mofardin.

- U našem Poreču imamo jako puno djece i mladih, i zaista me
veseli što smo se posebno posvetili upravo njima, ulažući trud i
financijska sredstva u preduvjete za njihovo sretno djetinjstvo i
odrastanje. U posljednjih nekoliko godina izgradili smo dvije škole i
dva vrtića, a tu su i brojna uređena dječja i polivalentna igrališta.
Kvalitetna infrastruktura i mnogobrojne udruge koje djeluju u
našem gradu doprinose kvaliteti života po kojoj je Poreč prepoznat
i nagrađivan kao najbolji u Republici Hrvatskoj, kazao je
gradonačelnik.
Istaknuo je da je posebno zadovoljan što je Grad mogao na ovaj
način podržati rad udruge MOT 08 te da je uvjeren kako će s boljim
uvjetima i kvalitetnijim prostorom njeni članovi postići još puno
uspjeha i vrijednih rezultata.
A o dosadašnjim uspjesima svjedoče brojni izloženi pehari,
nagrade i priznanja, kao i uokvirene fotografije s nasmijanim licima
plesača od trogodišnjaka do 18-godišnjaka s kojima predano rade
voditeljice Josipa Kalac i Aleksandra Hodak. U ime udruge i njenih
članova Silvia Szabo Jurišević je od srca zahvalila mnogima.
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 VIŠE S WEBA

Fotografije

– Zahvaljujem, prije svega, našim dragim roditeljima na svakoj
podršci. Vaša energija uvijek je vjetar u leđa ovoj našoj rasplesanoj
obitelji. Hvala Gradu Poreču i gradonačelniku Lorisu Peršuriću što
su trud i nastojanja ove djece prepoznali i podržali. Hvala svim
našim donatorima, sponzorima i prijateljima, bez čije pomoći ne bi
bilo moguće učiniti uvijek jednu novu stepenicu. Hvala i našim
koordinatoricama Tanji, Daniri i Tanji. I na kraju, hvala vama, djeco.
Vi ste naša budućnost, veselje i nada. Gradite svoje djetinjstvo na
čvrstim temeljima i težite uvijek višem i boljem cilju. Svojim plesom
osvojite najviše vrhove, a u zajdništvu i složnom timskom radu,
mijenjajte ovaj svijet!, poručila je.

U novim će se prostorima treninzi nastaviti do 30. lipnja, a zatim će
tu biti sjedište ljetnog plesnog kampa čiji će se “morski dio” odvijati
na Gradskom kupalištu. U programu su plesne radionice, razvijanje
motorike i koordinacije u prostoru, izleti, zabava i druženje.
A sve to u dvije smjene – od 6. do 18. srpnja i od 20. srpnja do 1.
kolovoza. Novi upisi u MOT 08 krenut će na jesen, a u udruzi
očekuju da će im se, s obzirom na puno veći, lijepo uređen prostor,
pridružiti i puno više mališana. (Kristina Flegar)
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Glas poduzetnika osmislio
kuću za Baniju, otpornu na
potrese i brzo useljivu

Ovo je Žinićeva kuća koju
nije prijavio u imovinskoj.
Besplatno živi u državnoj

Smrtni slučaj u obitelji
ministra Tome Medveda
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posla u Njemačkoj
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